ソーラーカーレース鈴鹿 2021 用タイヤ発注書兼誓約書

当社/当校/当団体は、「ソーラーカーレース鈴鹿2021」への参加にあたり、貴社ソーラーカー用タイヤ(以下「本タイヤ」 といいます。)を、以下の通り発注致します。

品名	数量	単位	単価	金額
ソーラーカー用タイヤ 95/80R16		本		
送料		本		

小計	
税率	
消費税	
合計	

/\¥	_	LH	- \
(送	١.	דו	r.)

住所 〒

(請求先) ※送付先と異なる場合のみ記載

住所 〒

氏名 電話番号

「ソーラーカーレース鈴鹿 2021 で使用するタイヤ」に関する遵守事項

当社/当校/当団体は、貴社からの本タイヤ貸借にあたり、以下各号を遵守いたします。

- (1)本タイヤを用いて一般公道では走行しないこと。
- (2)本タイヤを、ソーラーカーレース鈴鹿2021(2021年7月30日及び7月31日開催の「本レース」及び事前に開催される「試走会」を指す。以下同じ。)並びに本レースに向けたテストのみにおいて使用すること。
- (3)本タイヤの所有権は貴社に帰属することを理解するとともに、本タイヤのチーム員以外の第三者に使用させず、また、 第三者に貸し出し、譲渡等は行わないこと。
- (4)本タイヤを用いた走行前には、表面にカット傷等の異常がないか確認し、異常を発見した場合は速やかに交換すること。また、本タイヤの内圧は、車輌装着中、リム組作業中、空気充てん作業中を問わず、常に推奨内圧 500kPaを維持すること。 その他、安全上、貴社が指定する事項を遵守すること。
- (5)貴社が、本タイヤの欠陥による製造物責任法に基づく損害賠償責任以外の責任を一切負わないことに同意し、また貴社に対しかかる責任に対する賠償請求を行わないこと。
- (6)別途貴社の指定するロゴをマシン上に表示すること。
- (7)本タイヤは、使用有無に関わらず、ソーラーカーレース鈴鹿 2021本レース終了直後に鈴鹿サーキットにて全数貴社に返却すること。
- (8)やむをえず本レースに出場できなくなった場合は、速やかに貴社指定場所にタイヤを返却すること。
- (9)ブリヂストンの指定する支払い方法並びに期限に従い、上記合計金額を支払うこと。
- (10)上記(1)~(9)を遵守しない場合、その他貴社の信用を著しく損なう行為を行った際には、貴社が本タイヤの賃貸借契約を解除できることに同意し、またその際は速やかに本タイヤの全数を自らの費用をもって貴社に返却すること。

(代表者署名・捺印)	EP	(電話番号)
		(E メール)